

立法會換屆選舉將於12月7日舉行投票,特 區政府政務司司長陳國基昨日以署理行政長官 身份出席紀念《基本法》頒布三十五周年研討 會時,鼓勵所有愛國愛港、有志服務市民的朋 友積極爭取提名,盡早在提名期結束之前報名 參選,同時呼籲合資格選民踴躍投票。中央政

## 出席基本法35周年研討會 陳國基劉光源籲齊撐立選

# 票選香港更美好未來展「愛國者治港」新氣象



●署理行政長官陳國基(前排左七)及中央政府駐港聯絡辦副主任劉光源(前排左六)昨出席紀念《基本法》頒布三十五周年研討會。

**以東**國基昨日在多個場合呼籲合資格選民 時四選投票,以增強當選議員的代表 性,讓立法會與政府共同制定切合民意的政 策。他上午在接受電台訪問時表示,立法會 是特區管治架構的重要組成部分,負責匯聚 民意、監督政府、制定法律及優化政策,與 市民生活息息相關,「即使議員候選人都是 愛國愛港,但立場及側重點不同,究竟誰最 能夠代表你,這需要市民自己親身去選。」

#### 公務員投票起帶頭作用

他同時強調,公務員身為政府僱員,有責任支持政府工作、履行投票責任,向其他市民起帶頭作用。對於商界提出在選舉日提供 半日補假,他認同這個做法很值得參考。

是次選舉設逾600個票站,半數以上設於學校,陳國基說,特區政府將於投票翌日安排全港學校放假。同時將善用科技,功能界別採用電子點票,並在選舉日動員大量公務員協助。

陳國基強調,雖然本港已基本完善維護國 家安全的法律,但仍有反中亂港分子伺機作 亂,部分人犯罪後逃往海外,受外國包庇, 持續破壞香港穩定,包括在選舉期間呼籲市 民採取不合作行動。政府將於選舉期內嚴密 監察,即時駁斥有關人等的言論,同時會做 好安全工作,防範有人不擇手段干擾選舉。

在出席紀念《基本法》頒布三十五周年研討會時,陳國基表示,國家憲法與基本法共同構成香港特區的憲制秩序,令「一國兩制」這個前無古人的偉大構想得以成功實踐,取得舉世矚目的成就。「一國兩制」的根本宗旨,在於堅定維護國家主權、安全與發展利益,同時確保香港社會長期繁榮穩定。

他表示,本屆政府除了歷史性完成基本法 第二十三條本地立法,全面落實「愛國者治 港」原則,完善立法會、區議會選舉制度 外,亦在加快融入國家發展大局、鞏固和提 升香港競爭優勢等方面都取得了顯著進步。 無論是強化香港作為國際金融中心的地位, 還是積極打造國際航空樞紐、建設國際創科 中心,乃至推動香港成為亞太區國際法律及 爭議解決服務中心、中外文化藝術交流中心 等,每一項工作都穩步推進,成果豐碩。 陳國基強調,特區政府會繼續透過不同方式,增強社會各界對《憲法》和基本法的認識,並繼續推動國家安全教育,培養市民的愛國情懷,當中包括繼續組織各類活動和內地交流考察團,幫助年輕一代更深入了解國家發展大局。

### 堅守「一國」之本 善用「兩制」之力

劉光源在研討會上致辭時表示,最近召開的二十屆四中全會,全面謀劃「十五五」時期國家發展藍圖,為香港發揮獨特優勢帶來新的重大機遇,歷史啟示只有堅守「一國」之本,善用「兩制」之力,香港才能更好發揮制度優勢,不斷激發創新發展的充沛動能,不斷增強超越自我的內省動力。

他表示,第八屆立法會選舉在即,是事關 特區治理經濟發展和民生改善的重要選舉, 相信特區政府和社會各界一定能守正創新, 齊心協力將選舉辦得更成功更圓滿,進一步 展現「愛國者治港」的新氣象。他呼籲社會 各界響應特區政府,為香港未來更好發展投 下神聖一票。



●陳國基(右)及麥美娟(中)在葵芳港鐵站外的宣傳街站向市 民派發宣傳單張,呼籲選民於12月7日踴躍投票。



●林定國昨到太古康怡廣場附近呼籲市民踴躍投票,選出真正代表自己的議員。 林定國Fb圖片



●曾國衞昨日在青衣長發廣場出席活動,呼籲現場市民履行公民 責任,踴躍投票。 政制及內地事務局Fb圖片



籲市民投票。 醫務衞生局旳圖片(左三)及3位副秘書長日前在社交媒體呼●盧寵茂(右三)、范婉雯(右二)、陳松青



●蔡若蓮在社交媒體上發文,指近日到訪仁濟醫院羅陳楚思小學時,藉此機會介紹今次選舉。蔡若蓮Fb圖片

# 特區官員落區號召:行使當家作主權利

香港文匯報訊 第八屆立法會選舉在即, 面對這場關乎特區治理經濟發展和民生改善 的重要選舉,多位司局長和政府部門首長都 積極落區或發文呼籲各界響應特區政府,為 香港未來更好發展積極參選,並於12月7日 投下神聖一票。

## 民青局設80街站宣傳立選

民政及青年事務局於昨日起組織多個青年 團體及各地區「三會」,於昨日及今日在全 港18區設置超過80個街站,向青年和市民 宣傳立法會選舉。

政務司司長陳國基,昨日聯同政制及內地 事務局局長曾國衞、民政及青年事務局局長 麥美娟到位於葵涌廣場的街站,呼籲年輕選 民履行公民責任、積極投票,鼓勵青年踴躍 參與立法會選舉。

民青局團隊還前往深水埗的青年街站以及 黄大仙區的地區「三會」街站共同宣傳。 「三頭馬車」——包括區議員、關愛隊及 「三會」成員積極為立法會選舉宣傳,呼籲 市民主動鼓勵身邊的家人朋友在選舉日一同 投票,選出愛國愛港、真心辦實事、服務市 民的立法會議員。

律政司司長林定國昨日上午與一群義工回 到他婚後首個居所所在地——太古康怡廣場 附近,呼籲市民於12月7日立法會選舉投票 日踴躍投票,行使憲制權利,選出具止代表 自己的議員。他在其社交專頁中強調,每一 張選票都關係到未來的施政方向、經濟發展 與民生福祉,更是推動社會持續進步的重要 力量。12月7日,與家人、朋友一同投票, 共創更美好的香港!

## 呼籲有志之士參選造福社會

醫務衞生局局長盧寵茂、副局長范婉雯、 常任秘書長陳松青及3位副秘書長在局方的 社交網頁發文,鼓勵優秀人才在11月6日新 一屆立法會選舉提名期結束前,踴躍參選, 又呼籲醫療衞生界功能界別的醫護人員,貢 獻專業能力,造福市民。

局方在帖文中形容,踏入11月,選舉氣 氛越來越熱烈,不同背景的人才積極備選, 爭取選民支持。

醫務衞生局呼籲有志服務香港的人士把握 機會積極參選,展開高質量、高水平的良性 競爭,讓選民行使當家作主的民主權利,用 選票作出認真選擇。

教育局局長蔡若蓮昨日在其社交專頁發帖 表示,近日到訪仁濟醫院羅陳楚思小學,了 解同學的校園生活和學習情況之餘,亦藉此 機會向他們介紹今次選舉。她說,立法會選 舉將至,呼籲教育界同工抓緊這個寶貴的公 民教育機會,並在12月7日踴躍投票,為下 一代樹立良好榜樣

食環署長吳文傑及副署長日前到訪中西區及離島區,向前線同事派發立法會選舉單張,呼籲員工積極履行公務員責任,以身作則,支持選舉,用好手上重要的一票,踴躍投票選出心儀的立法會議員,為香港的良政善治、經濟發展和民生福祉出一分力。

香港消防處部門協商委員會昨日舉行特別 會議,邀請消防處五工協會討論有關即將舉 行的立法會選舉安排。五工協會在未來一段 日子將積極走訪各部門宿舍,呼籲各位會員 及家人踴躍參與投票,以行動展現公民責 任,共建更美好的未來。

民眾安全服務處昨日推出一條宣傳短片, 呼籲全港選民在12月7日立法會換屆選舉, 投下手中重要的一票。短片中先有電子搜索 犬做出心形手勢,呈現12月7日的數字,更 邀請數十位民安處職員穿上不同顏色的行動 制服,同心合力砌出12月7日,並以無人機 拍攝。

民安處總參事梁冠康在片中呼籲全港選民,在12月7日的立法會選舉投票日履行公民責任、社會責任,為我們的共同家園香港,良政善治,長治久安,為香港的未來發展,投下手中重要的一票。其後,有民安處職員加入呼籲,投入選舉、共創未來。宣傳片最後更以AI生成卡通圖像作結尾。

## 宣傳立選不甘後人 代表委員齊「組隊」拉票

香港文匯報訊(記者 子京)第八屆立法會選舉關乎着香港未來的發展方向與治理質素,多位港區全國人大代表和全國政協委員昨日在接受香港文匯報訪問時表示,身為代表和委員,應帶頭支持選舉,並將廣泛聯繫會員及鄉親,在12月7日出來投票,用行動支持真正有能力、有承擔的候選人,共同為香港開創穩定繁榮的新篇章。

## 組織商會社團響應選賢

港區全國人大代表李應生表示,身為人大代表, 應帶頭履行公民責任,以身作則支持選舉,他會組 織行業商會和社區團體,廣泛聯繫會員,提醒大家於12月7日踴躍投票。

他表示,將會在整個選舉期間走上街頭,積極呼 籲市民投票。選舉當日更將全力動員親友、同事和 街坊,踴躍行使投票權利。他強調,香港是我們共 同的家園,大家應履行公民責任,出來投票選賢與 能共建香港,團結一致為香港繁榮發展貢獻力量。

全國政協委員、香港福建社團聯會主席施清流表示,第八屆立法會選舉是一個關鍵時刻,關乎香港未來的發展方向與治理質素。選舉不僅是市民行使公民權利的重要時刻,更是選出具備能力與遠見的

立法會議員、推動良政善治的重要機會。新選制的 實施,旨在提升議會的治理效率與代表性,選出真 正心繫香港、立場堅定、願為市民福祉努力的賢能 之士。

他強調,每一張選票,都是對候選人理念的認同,也是對香港未來的期許。市民的積極參與,將為立法會注入更多民意基礎,有助於政策更貼近大眾需求,推動社會穩定和經濟發展。這也是實現「一國兩制」行穩致遠的具體體現。他呼籲每位選民珍惜手中一票,在12月7日踴躍投票,用行動支

持真正有能力、有承擔的候選人,共同為香港開創

穩定繁榮的新篇章。

全國政協委員、香港江西社團 (聯誼)總會會長 吳輝體表示,第八屆立法會選舉是新選制下的重要 一役,標誌着香港邁向良政善治的新階段。新選舉 制度強調「愛國者治港」,確保立法會能真正代表 廣大市民利益,為香港的繁榮穩定提供堅實保障。

他表示,選舉是市民參與治理、履行公民責任的重要方式。每一張選票都承載着對未來的希望與信心。只有選出有擔當、有能力、有國家觀念和香港情懷的人才,才能確保立法會有效履職,推動完善法治、改善民生、發展經濟,為香港注入源源不絕的發展動力。他呼籲市民踴躍參與12月7日的投票,用實際行動支持優秀人才進入議會,共同守護「一國兩制」,推動香港長治久安。

■ ②歡迎反饋。港聞部電郵:hknews@wenweipo.com